Klapptest - Exponentialschreibweise IT

1) 0,0028 =

2) 0,0036 =

3) 94000 =

4) 86000 =

5) 4700000 =

6) 2100 =

7) 1500 =

8) 5200000 =

9) 230000 =

10) 7100 =

11) 1500 =

75000 =

7300 =

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach

_» folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Schreibe in der Exponentialschreibweise.

1700 =

8200000 =

0,0069 =

0,00029 =

0,0000071 =

0,000042 =

0,000087 =

0,00089 =

0,00088 =

0,0000017 =

0,000013 =

0,0089 =

0,00033 =
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4,7-10°
2,110°
15103
5,2-10°
2,3-10°
71103
1510°
7 5-10*

7,310°

1,7:10°

8,2:10°

6,9-10°
2,910
7,110
4,2-10°
8,7-10°
8,9-10*
8,8:10™
17:10°®
1,3:10°
8,9-10°3
3,310*

Ergebnis:

/26 ®.



